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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part A - Malayalam

1. "c≠p-\m-ep-Zn\w sIms≠m-cp-Øs\ (10 x 1 kvtIm¿ = 10)

X≠n-te‰n \S-Øp-∂Xpw `hm≥'

Cu hcn-Iƒ Bcp-tS-XmWv?

A Ipam-c-\m-im≥ B ]q¥m\w

C h≈-tØmƒ D D≈q¿

2. A¿∞w Fgp-Xp-I.

NmXpcyw

A NXpcw B I≈w

C anSp°v D am[pcyw

3. ""IY-b-dn-bmsX B´w ImWpI'' ˛ ]g-s©m√v hni-Z-am-°p-I.

A IY-Ifn ImWpI B Imcyw Adn-bmsX ho£n-°pI

C Imc-W-an-√msX hnj-an-°pI D Nn¥n®v {]h¿Øn-°pI

4. ""tIfn-sIm´v'' ˛ GXp Ie-bp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p∂p?

A Hm´w Xp≈¬ B sXøw

C Xncp-hm-Xnc D IY-Ifn

5. Iq´-Øn¬ s]Sm-ØXv GXv?

A iwJv B sN≠

C sImºv D Ce-Ømfw

6. "sN©p≠v' ˛ ]ncn-s®-gp-Xp-I.

A sNw + ©p≠v B sN≥+ Np≠v

C sNw+Np≠v D sNw+®p≠v
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7. DNn-X-amb Nn”w tN¿sØ-gp-Xp-I.

HmtIaw Xs∂ \ns‚bo Xpºnss°

A ! B ;

C ? D w

8. icn-bmb ]Z-taXv?

A AYn-Xn B hnZym¿Øn

C DZvLm-S-\w D JSn-Imcw

9. ""H∂p-apßn ZsØ-SpØp

H∂p-sIm≠v aq∂m°n

aq∂n-sem∂p Xn∂p-t]mbn'' ˛ IS-¶-Ybv°v DØcw Is≠-Øp-I.

A I° B h≈w

C ao≥ D R≠v

10. kam-\m¿∞w Fgp-Xp-I.

"hr£w'

A XSn B ]£w

C imJn D h¿jw

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. {Kma-̀ wKn

ae-c-Wn-°m-Sp-Iƒ Xnßn hnßn

ac-X-I-°m-¥n-bn¬ apßn apßn

Icfpw angnbpw Ih¿∂p an∂n

Id-b-s‰m-cm-e-k¬ {Kma-`wKn

]pfIw t]m¬ Ip∂n≥ ]pdØp hoW

]pXp-aq-S¬ a™e ]p¬In-\o°n

]pe-scmfn amae t{iWn-Iƒ

X≥ ]pd-In-embv h∂p \ns∂-Øn-t\m°n
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CS-bs‚ ]m´n-e-en-s™m-gpIpw

XSn-\nbpw Xma-c-s∏m-bvI-Ifpw

Hcp sIm®p Ims‰-ßm≥ h∂p t]mbm¬

Xpcp-Xpsc ]qa-g-bmbv ]ns∂

Fhn-sS-Øn-cn-s™m∂p t\m°n-bmepw

Ahn-sS√mw ]qØ ac-ßƒ am{Xw

(ca-W≥) Nß-ºpg

a) Ihn-X-bnse Hcp ]Z-amWv "]qag' CXp t]mse-bp≈ a‰p c≠p-hm-°p-Iƒ Fgp-Xp-I.

(1 kvtIm¿)

b) "XSn\n' F∂ ]Z-Øns‚ A¿∞w F¥mWv? (1 kvtIm¿)

c) Ihn-X-bpsS h¿W\ Xøm-dm-°p-I. (3 kvtIm¿)

2.a) Xmsg sImSp-Øn-cn-°p∂ kqN-\-I-fn¬ \n∂pw Poh-N-cn-{X-°p-dn∏v Xøm-dm-°p-I.(3 kvtIm¿)

Iem-a-WvUew tKm]n

l IY-Ifn P\-{]n-b-am°n

l tKm]n-bm-im≥

l P\\w 1937 ]me-°mSv Nmen-t»cn

l \f≥, I¿W≥, cp‹mw-K-Z≥ XpSßn "]®-th-j-ßƒ

l Xr»q¿ ap≠q¿ IpSpw-_-k-taXw Xmakw

l kwKoX \mSI A°m-Zan Ahm¿Uv ]fl{io Ahm¿Up-Iƒ

l 1957-˛¬ Iem-a-WvU-e-Øn¬ A[ym-]-I≥

l 1992-˛¬ hnc-an-®p.

b) IY-I-fn-bnse kv{Xothjw? (1 kvtIm¿)

c) tIcf Iem-a-WvUew ÿnXn-sN-øp-∂Xv FhnsS? (1 kvtIm¿)
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DØ-c-kq-NnI

1. ]q¥m\w

2. anSp°v

3. Imcy-a-dn-bmsX ho£n-°pI

4. IY-Ifn

5. iwJv

6. sNw+Np≠v

7. Hm! tIaw Xs∂ \ns‚bo Xpºnss°

8. DZvLm-S\w

9. I°

10. imJn

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1.a) ]q\n-em-hv, ]qam\w

b) \Zn

c) l h¿W-\mwiw hy‡-am-Ip∂ coXn-bn¬ Be-¶m-cnI `mj D]-tbm-Kn-®n-´p-≠v.

(1 kvtIm¿)

l ImgvN-Iƒ t\cn¬°mWp∂ {]Xo-Xn-bp-f-hm-°p∂ coXn-bn¬ cN-\-Iƒ cNn-®n-´p-≠v.

(1 kvtIm¿)

l Bi-b-Xp-S¿®-tbmsS sX‰p-Iq-SmsX Fgp-Xn-bn-´p≠v. (1 kvtIm¿)

2. a) l kqN-\-I-fn¬ \n∂v hmIy-ßƒ cq]o-I-cn-®n-´p-≠v. (1 kvtIm¿)

l   Bi-b-hy-‡-X-tbmsS Fgp-Xn-bn-´p-≠v. (1 kvtIm¿)

l Bib XpS¿® ]men-®v, sX‰p-Iq-SmsX Fgp-Xn-bn-´p-≠v. (1 kvtIm¿)

 b) an\p°v

c) sNdp-Xp-cpØn

For LSS/USS question bank visit: BIO-VISION VIDEO BLOG



1MODEL QUESTION PAPER
LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part B - English

1.a) Answer the riddle given below (1 score)
You can see me in horizon
I have seven colours. I come before or after rain in the sky
Who am I?

Choose appropriate word from the bracket.
b) I am Pea-cock. I am the national bird. I dance well when the sky is ....... (1 score)

(snowy, rainy, cloudy, sunny)
c) Write a brief description about a tree. (3 score)

2.a) Make a meaningful word from the given letters. (1 score)

E N G T I  G L H N A I

b) Choose the odd one. (1 score)
(Ostrich, Crane, Parrot, Eagle)

c) Read the following poem and add more lines. (3 score)
I wonder why stars twinkle
And why it is seen in the night
Who taught the stars to twinkle
And who told the stars to twinkle
...................................................
...................................................
...................................................
...................................................

SET 1
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MODEL QUESTION PAPER

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part B - English

1.a) Make a meaningful word from the given letters. (1 score)

L T Y F E  B T R U

b) Write a brief description about 'My class room'. (3 score)

c) Neha decided to put a signboard in her garden. Choose the best option from below

A silence please B Don't pluck flowers

C Don't waste food D Que up (1 score)

2.a) Write the given words in the alphabetical order. (1 score)

prize, price, prince, prayer, proclamation

b) Choose the correct word from the bracket. (1 score)

The boy floats the paperboats ....... the stream. (up, down)

c) Choose a recipe from the list given below. (3 score)

Lime juice

Fruit salad

Payasam

1. List of the ingredients

2. Write instructions for preparing the recipe.

SET 2
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SCORING INDICATORS

I. a) Butterfly  (1 score)

b) Description  (3 scores)

- At least 5 relevant (thematically linked) well structured sentences

- 3 or more relevant (thematically linked) well structured sentences.

- 1 or more relevant (thematically linked) well structured sentences

c) Don't pluck flowers.  (1 score)

2.a) prayer, price, prince, prize, proclamation  (1 score)

b) down  (1 score)

c)

-

-

- (3 scores)
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part C - General Knowledge
1. temIm-tcmKy Zn\w F∂mWv?

A Pq¨ 5 B sk]vXw-_¿ 7

C G{]n¬ 7 D BKÃv 15

2. "kt¥mjv t{Sm^n' GXp Ifn-bp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p∂p?

A ^pSvt_mƒ B {In°‰v

C sS∂okv D thmfo-t_mƒ

3. `mc-X-∏p-g-bpsS XocØv 12 h¿jw IqSp-tºmƒ \SØn h∂n-cp∂ D’hw?

A ]S-bWn B amam¶w

C hn\m-bI NXp¿∞n D inh-cm{Xn

4. 2012 \hw-_¿ 1˛\p Xncq-cn¬ Bcw-`n® k¿h-I-em-ime?

A ae-bmf k¿∆-I-em-ime B sIm®n k¿∆-I-em-ime

C kwkvIrX k¿∆-I-em-ime D IÆq¿ k¿∆-I-em-ime

5. C¥y-bpsS _ln-cm-Imi Xpd-apJw?

A Xpº B {iol-cn-t°m´

C hnim-J-]-´Ww D _mw•q¿

6. C¥y≥ ImbnI Xmc-ßƒ°p \¬Ip∂ G‰hpw henb _lp-aXn?

A t{ZmWm-Nmcy B A¿÷p\ Ahm¿Uv

C tJ¬ cXv\ D Pn.-hn.-cmP

7. tZiob bph-P-\-Zn-\-ambn BN-cn-°p-∂Xv BcpsS P∑-Zn-\-amWv?

A s^{_p-hcn 28 B Pqsse 7

C HIvtSm-_¿ 31 D P\p-hcn 12

8. Ir{Xn-a-ambn ]g-ßƒ ]gp-∏n-°m≥ D]-tbm-Kn-°p∂ amc-I-amb cmk-hkvXp GXv?

A ss\{SnIv Bkn-Uv B Im¿ss_-Uv

C s_≥ko≥ t¢mssd-Uv D Atam-Wn-bw

9. F≥tUm-kƒ^ms‚ ZpcnX ^e-ßƒ G‰hpw IqSp-X¬ A\p-`-hn® Pn√.

A I-Æq¿ B Imk¿tKm-Uv

C tIm´-bw D sIm√w

10. G‰hpw IqSp-X¬ kn\n-a-I-fn¬ \mb-I-thjw sI´n Kn∂-kv_p-°n¬ CSw t\Sn-b \S≥?

A a-[p B aΩq-´n

C t{]w\-ko¿ D taml≥em¬

SET 1
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part C - General Knowledge

1. temI `ua-Zn\w F∂mWv?

A sabv 2 B G{]n¬ 22

C am¿®v 21 D Pq¨ 5

2. sU¶n-∏\n ]c-Øp∂ sImXp-Iv.

A Cu-Un-kv B At\m-^n-e-kv

C Iyqe-Ivkv D am≥tkm-Wn-b

3. `mcX cXv\ t\Snb BZy kwKo-X⁄

A e-Xm-a-t¶-jv°¿ B sI.-F-kv.-Nn-{X

C Fw.-F-kv. kp∫-e-£van D Bim t`mkvse

4. ]£n-I-sf-°p-dn-®p≈ ]T-\-imJ

A Hm¿Wn-tØm-f-Pn B F‚-tam-f-Pn

C Ct°m-f-Pn D Hm^n-tbm-f-Pn

5. πm®n-aS ka-c-Øn-eqsS {]i-kvX-bmb h\nX

A dm-_n-b B abn-e-Ω

C Ia-ew D kn.-sI. Pm\p

6. C¥y≥ lcnX hnπ-h-Øns‚ ]nXmhv?

A Fw.-F-kv. kzman-\m-Y≥ B B¿. tlen

C NnZw-_-c-\mYv D sI.-F-kv. cma-Ir-jvW≥

7. tIc-f-Øn¬ I¿j-I-Zn\w F∂mWv?

A \hw-_¿ 1 B Nnßw 1

C sk]vXw-_¿ 5 D HIvtSm-_¿ 31

8. {]k-hn-°p∂ ]mºv GXv?

A cmP-sh-ºme B aq¿J≥

C AWen D tNc
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9. ae-_m-dnse Huj-[-ß-sf-∏‰n {]Xn-]m-Zn-°p∂ {KŸw?

A Huj-[-k-ky-ßƒ B Cc-]n-Sn-b≥ kky-ßƒ

C kky-temIw D tlm¿Øqkv ae-_m-dn-°kv

10. a™-∏nØw GXv Ah-b-hsØ _m[n-°p∂ tcmK-amWv?

A Icƒ B lrZbw

C izmk-tImiw D h≥Ip-S¬
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DØ-c-kq-NnI

1. G{]n¬ 22

2. CuUnkv

3. Fw.-F-kv. kp∫-e£van

4. Hm¿Wn-tØm-fPn

5. abn-eΩ

6. Fw.-F-kv. kzman-\m-Y≥

7. Nnßw 1

8. AWen

9. tlm¿Øqkv ae-_m-dn-°kv

10. Icƒ

For LSS/USS question bank visit: BIO-VISION VIDEO BLOG
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amXrImtNmZyt]∏¿

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part C - General Knowledge
1. temIm-tcmKy Zn\w F∂mWv?

A Pq¨ 5 B sk]vXw-_¿ 7

C G{]n¬ 7 D BKÃv 15

2. "kt¥mjv t{Sm^n' GXp Ifn-bp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p∂p?

A ^pSvt_mƒ B {In°‰v

C sS∂okv D thmfo-t_mƒ

3. `mc-X-∏p-g-bpsS XocØv 12 h¿jw IqSp-tºmƒ \SØn h∂n-cp∂ D’hw?

A ]S-bWn B amam¶w

C hn\m-bI NXp¿∞n D inh-cm{Xn

4. 2012 \hw-_¿ 1˛\p Xncq-cn¬ Bcw-`n® k¿h-I-em-ime?

A ae-bmf k¿∆-I-em-ime B sIm®n k¿∆-I-em-ime

C kwkvIrX k¿∆-I-em-ime D IÆq¿ k¿∆-I-em-ime

5. C¥y-bpsS _ln-cm-Imi Xpd-apJw?

A Xpº B {iol-cn-t°m´

C hnim-J-]-´Ww D _mw•q¿

6. C¥y≥ ImbnI Xmc-ßƒ°p \¬Ip∂ G‰hpw henb _lp-aXn?

A t{ZmWm-Nmcy B A¿÷p\ Ahm¿Uv

C tJ¬ cXv\ D Pn.-hn.-cmP

7. tZiob bph-P-\-Zn-\-ambn BN-cn-°p-∂Xv BcpsS P∑-Zn-\-amWv?

A s^{_p-hcn 28 B Pqsse 7

C HIvtSm-_¿ 31 D P\p-hcn 12

8. Ir{Xn-a-ambn ]g-ßƒ ]gp-∏n-°m≥ D]-tbm-Kn-°p∂ amc-I-amb cmk-hkvXp GXv?

A ss\{SnIv Bkn-Uv B Im¿ss_-Uv

C s_≥ko≥ t¢mssd-Uv D Atam-Wn-bw

9. F≥tUm-kƒ^ms‚ ZpcnX ^e-ßƒ G‰hpw IqSp-X¬ A\p-`-hn® Pn√.

A I-Æq¿ B Imk¿tKm-Uv

C tIm´-bw D sIm√w

10. G‰hpw IqSp-X¬ kn\n-a-I-fn¬ \mb-I-thjw sI´n Kn∂-kv_p-°n¬ CSw t\Sn-b \S≥?

A a-[p B aΩq-´n

C t{]w\-ko¿ D taml≥em¬

SET 1
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part A - ]cn-k-c-]-T\w

H‰ hm°n¬ DØcw Fgp-XpI

1. {Kma-hn-I-k\ {]h¿Ø-\-ßƒ N¿® sNbvXv Xocp-am-\-sa-Sp-°p-∂, {Kma-]-©m-bØp Xe thZn?

A {Kma-k` B temI-k`

C hnt√Pv B^okv D \nba-k`

2. Xmsg-s°m-Sp-Øn-cn-°p-∂-h-bn¬ GXp Iq´-amWv cmap-hns‚ apØ-»s‚ Ime-Øp-≠m-bn-cp∂

hm¿Øm-hn-\n-ab kwhn-[m-\-ßƒ?

A tdUn-tbm, ]{Xw, C˛-sa-bn¬

B sSen-hn-j≥, ]{Xw, sSen-t^m¨

C tdUn-tbm, ]{Xw, Iºn-bn-√m-°ºn (sS-e-{Kmw)

D tdUn-tbm, C‚¿s\-‰v, samss_¬ t^m¨.

3. C¥y-bpsS tZiob ss]XrI arKw

A B\ B ISph

C knwlw D ]pen

4. Xmsg ]d-bp-∂-h-bn¬ \mS≥ Iem-cq]w GXv?

A IY-Ifn B `c-X-\mSyw

C IpΩm´n D tamln-\n-bm´w

5. Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-h-bn¬ {Kq∏n¬ s]Sm-Ø-tXXv?

A s]m≥am≥ B {]mhv

C Igp-I≥ D ]cp¥v

6. \n¿Øn-bn´ hml-\-ßƒ aptºm´p t]mIp-∂-Xn-\p≈ {Sm^nIv kn·-ens‚ \ndw.

A a™ B Nph∏v

C ]® D \oe

7. Xmsg-∏-d-bp∂ IS-¶Ybv°pØ-c-taXv?

""Rm≥ s]‰ Imew

ao≥ s]‰ t]mse

hme-‰-Imew

Rm≥ s]‰-t]mse''

A ao≥ B Xhf

C ]mºv D sImXpIv

SET 1
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8. C¥y-bptSX-√mØ Ir{Xna D]-{K-l-taXv?

A Bcy-̀ ´ B At∏mtfm

C FUyq-km‰v D `mkvIc

9. A\p-jvTm\ Ie-I-fn¬s]Sm-ØXv GXv?

A apSn-tb‰v B k¿∏w ]m´v

C sXøw D Im°m-c»n \mSIw

10. tIc-f-hp-ambn AXn¿Øn ]¶n-Sp∂ kwÿm-\-taXv?

A B{‘m-{]-tZiv B I¿Wm-SI

C KpP-dmØv D tKmh

hni-Z-ambn DØcw Fgp-XpI.

1. Nn{X-Øn¬ ImWp-∂-Xp-t]mse Hcp Ip∏n •mkn¬ \ndsb sh≈-sa-Sp-

°p-I. I´n-bp≈ t]∏¿ sIm≠v aqSp-∂p. •mkv Xe-Io-gmbv Ia-gvØn-b-

tijw Xmßn \ndp-Ønb ssI am‰n-bmepw sh≈w Xmtgbv°v t]mIp-

∂n-√.

a) F¥p-sIm≠v? (score 2)

b) •m- nse sh≈w Xmtgbv°p hogm-\p≈ GsX-¶nepw aq∂v am¿§-ßƒ Fgp-Xp-I.

(score 3)

2. BXnc \nco-£n® c≠p kky-ß-fpsS khn-ti-j-X-Iƒ Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂p. ]c-am-

h[n khn-ti-j-X-Iƒ ]´n-I-s∏-Sp-Ønb kky-ßƒ GsX∂p Is≠-Øp-I.

hmg, sXßv, B¬, apf, sh≠, sNº-cØn

\mcp-thcp ]Sew, PmenIm kncm-hn-\ym-kw, Xmbvthcp ]S-ew, Zzn _oP-]-{Xw, imJ-I-tfmSp

IqSnb hr£w, GI-_o-P-]-{Xw, H‰-ØSn hr£w, kam-¥-c-kn-cm-hn-\ym-kw. (score 5)
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DØ-c-kq-NnI

H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-tX-≠-h.

1. {Kma-k`

2. tdUn-tbm, ]{Xw, sSe{Kmw

3. B\

4. Ip-Ωm´n

5. {]mhv

6. ]®

7. Xhf

8. At∏mtfm

9. Im°m-c»n \mSIw

10. I¿Wm-SIw

hn-i-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. a) ]pd-Øp≈ hmbp t]∏-dn-t∑¬ a¿±w (_-ew) {]tbm-Kn-°p-∂p. (score 2)

b) a) •mkv Aev]w Ncn-°p-I. (score 3)

b) t]∏¿ sNdp-Xmbn hen-°p-I.

c) •mkv Cf-°pI

d) apIƒ`m-K-Øp-\n∂v t]∏-dn-te°v i‡-ambn DuXp-I.

2. kky-ß-fpsS t]cp-Iƒ Is≠-Øp∂p ˛ (score 1)

4 khn-ti-j-X-Iƒ Is≠-Øn-bm¬ ˛ (score 4)

3 khn-ti-j-X-Iƒ Is≠-Øn-bm¬ ˛ (score 3)

2 khn-ti-j-X-Iƒ Is≠-Øn-bm¬ ˛ (score 2)

1 khn-ti-j-X-Iƒ Is≠-Øn-bm¬ ˛ (score 1)

sXßv B¬

\mcp-th-cp-]-Sew Xmbvthcp ]Sew

kam-¥c kncm-hn-\ymkw PmenIm kncm hn\ymkw

H‰-ØSn hr£w imJ-I-tfm-Sp-Iq-Snb hr£w

GI-_oP ]{Xw Zzn_oP ]{Xw
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part A - ]cn-k-c-]-T\w

H‰ hm°n¬ DØcw Fgp-Xp-I. (1Score X 10 = 10)

1. Hcp Pohn°v AXns‚ hmk-ÿ-e-Øn\v A\p-k-cn®v Pohn-°p-hm-\p≈ khn-ti-j-X-bm-Wv.

A Bhmk hyhÿ B ]c-kv]-cm{-i-bXzw

C A\p-Iq-e\w D ]c-kv]c _‘w

2. "X∏v' {][m\ hmZy-am-bp≈ Iem-cq]w?

A Hm´≥Xp-≈≥ B ]S-bWn

C IpΩm´n D NmIym¿IqØv

3. Xmsg-sIm-Sp-Øn-cn-°p-∂-h-bn¬ 2016 h¿j-hp-ambn _‘-s∏´ ]cn-]mSn GXmWv?

A ssPh sshhn-[y-h¿jw B ]b-dp-hn-f-h¿jw

C aÆp-h¿jw D {]Im-i-h¿jw

4. tZiob ]Xm-Ibv°v cq]w \¬Inb Bƒ.

A ]nwKfo sh¶ø B cho-{µ-\mY SmtKm¿

C _¶nw N{µ Nm‰¿Pn D `n°m-Pn-Ima

5. sambo≥ Ip´n sshZy¿ GXp Iem-cq-]-hp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p-∂p.

A tIm¬°fn B am∏n-f-∏m´v

C am¿Kw Ifn D \mS≥]m´v

6. ImbnI Zn\-ambn BN-cn-°p-∂Xv

A P\p-hcn 30 B HIvtSm-_¿ 15

C Unkw-_¿ 27 D BKÃv 29

7.

\£-{X-°q-́ -Øns‚ hn\ym-k-amWv apI-fn¬ ImWp-∂-Xv. CXv GXv \£-{X-°q-́ -Øn-s‚-bmWv?

A kvtIm¿∏n-bkv B Hmdn-tbm¨

C k]vX¿jn D Imkn-tbm-∏nb

8. Im°-I-fn-√mØ \mSv

A e£-Zzo]v B ]pXp-t®cn

C ]\mPn D {ioe¶

SET 2
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9. tIm¿∏-td-j≥ `c-W-Ø-e-h≥

A sNb¿am≥ B tab¿

C {]kn-U‚ v D I¨ho-\¿

10. hmg-Ir-jn-bpsS C≥jz-d≥kv XpI e`n-°p-hm≥ Znhm-I-c≥ tN´≥ GXp ÿm]-\-sØ-bmWv

kao-]n-t°-≠Xv?

A C≥jz-d≥kv Hm^okv B hnt√-Pm-^okv

C ]©m-bØv B^okv D Irjn-̀ -h≥

hni-Z-ambn DØcw Fgp-XpI.

1. a[y-th-\-e-h-[n-bm-bn. amXm-]n-Xm-°-tfm-sSm∏w hnt\m-Z-bm-{X-bv°p-t]mb A\q]v cmta-izcw

_wKfqcp, tKmh, t]m¿_-¥¿, kph¿W-t£{Xw F∂n-ßs\ C¥y-bnse {][m-\-s∏´ ÿe-

ßƒ kµ¿in-®p. Ahn-sS-bp≈ Bfp-Iƒ kwkm-cn-®Xv H∂pw Ah\v a\- n-em-bn-√. F¥p-

`m-j-bm-W∏m! Ah≥ B›-cy-s∏-´p. Cßs\ F{X-sb{X `mj-Iƒ \ΩpsS C¥y-bn-ep-≠v.

Hmtcm kwÿm-\-°mcpw ]d-bp∂ `mj-Iƒ GsX∂v A—≥ A\q-]n\v ]d™p sImSp-Øp.

Ah¿ t]mb kwÿm-\-ßfpw Ah-bpsS Xe-ÿm\ßfpw Ahn-sS-bp-≈-h¿ kwkm-cn-°p∂

`mjbpw _‘n-∏n-s®-gp-Xp-I. (Score 5)

2.a) Bh-Wmw-Ipgn ]©m-b-Ønse Kh.-F¬.-]n. kvIqfn\p kao]w h¿j-ß-fmbn Irjn sNømsX

InS-°p∂ Xcn-ip-]mSw \nIØn tjm∏nwKv amƒ \n¿Ωn-°p-hm≥ ÿew DSa ]©m-b-Øn¬

\n∂v A\p-hmZw hmßn. ]mSw \nI-Øm≥ h∂ Bfp-Isf kvIqfnse cmtPjv kmdpw Ip´n-

Ifpw tN¿∂v XS-™p. hb¬ \nI-Øp-∂-Xp-aqew ]e {]iv\-ßfpw B {]tZ-iØp kwPm-X-

am-Ip-sa∂ hmZ-K-Xn-Iƒ D∂-bn-®p-sIm-≠m-bn-cp∂p XS-b-¬. Ah¿ D∂-bn® GsX-¶nepw 4

hmZ-K-Xn-Iƒ Fgp-Xp-I. (Score 4)

b) {]Ir-Xnsb tZmj-I-c-ambn _m[n-°p∂ at‰-sX-¶nepw c≠p {]iv\-ßƒ Fgp-Xp-I.(Score 1)
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DØ-c-kq-NnI

H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-Xp-I.

1. c) A\p-Iq-e\w

2. b) ]S-bWn

3. b) ]b-dp-hnf h¿jw

4. a) ]nwKfn sh¶ø

5. b) am∏n-f-∏m´v

6. c) BKÃv 29

7. c) k]vX¿jn

8. a) e£-Zzo]v

9. b) tab¿

10. d) Irjn-̀ -h≥

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. cmta-izcw ˛ Xan-gv\mSv ˛ sNss∂ ˛ Xangv

_wKfqcp ˛ I¿Wm-SI ˛ _wK-fqcp ˛ I∂S

tKmh ˛ tKmh ˛ ]\mPn ˛ sImßnWn

t]m¿_-¥¿ ˛ KpP-dmØv ˛ Al-Ω-Z-_mZv ˛ KpP-dmØn

kph¿W-t£{Xw ˛ ]©m_v ˛ NWvUo-KUv ˛ ]©m_n

BsI 5 kvtIm¿ (Hm-tcm-∂n\pw Hcp kvtIm¿ hoXw)

2. a) l kao-]-Øp≈ InW-dp-I-fnse sh≈w h‰p-∂p.

l  Irjn-`qan Ipd-bp-∂p.

l hb¬ Pohn-I-fpsS \miw

l `t£ym¬∏m-Z\w Ipd-bp-∂p. (Score 4)

A\ptbmPyamb a‰p-Ø-c-ßfpw BImw. GsX-¶nepw 4 FÆw Fgp-Xn-bm¬ ˛ 4 kvtIm¿.

b) l Ip∂n-Sn-°¬

l aW¬hm-c¬

l h\-\-io-I-cWw
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amXrImtNmZyt]∏¿

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 1 - Part C - General Knowledge
1. temIm-tcmKy Zn\w F∂mWv?

A Pq¨ 5 B sk]vXw-_¿ 7

C G{]n¬ 7 D BKÃv 15

2. "kt¥mjv t{Sm^n' GXp Ifn-bp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p∂p?

A ^pSvt_mƒ B {In°‰v

C sS∂okv D thmfo-t_mƒ

3. `mc-X-∏p-g-bpsS XocØv 12 h¿jw IqSp-tºmƒ \SØn h∂n-cp∂ D’hw?

A ]S-bWn B amam¶w

C hn\m-bI NXp¿∞n D inh-cm{Xn

4. 2012 \hw-_¿ 1˛\p Xncq-cn¬ Bcw-`n® k¿h-I-em-ime?

A ae-bmf k¿∆-I-em-ime B sIm®n k¿∆-I-em-ime

C kwkvIrX k¿∆-I-em-ime D IÆq¿ k¿∆-I-em-ime

5. C¥y-bpsS _ln-cm-Imi Xpd-apJw?

A Xpº B {iol-cn-t°m´

C hnim-J-]-´Ww D _mw•q¿

6. C¥y≥ ImbnI Xmc-ßƒ°p \¬Ip∂ G‰hpw henb _lp-aXn?

A t{ZmWm-Nmcy B A¿÷p\ Ahm¿Uv

C tJ¬ cXv\ D Pn.-hn.-cmP

7. tZiob bph-P-\-Zn-\-ambn BN-cn-°p-∂Xv BcpsS P∑-Zn-\-amWv?

A s^{_p-hcn 28 B Pqsse 7

C HIvtSm-_¿ 31 D P\p-hcn 12

8. Ir{Xn-a-ambn ]g-ßƒ ]gp-∏n-°m≥ D]-tbm-Kn-°p∂ amc-I-amb cmk-hkvXp GXv?

A ss\{SnIv Bkn-Uv B Im¿ss_-Uv

C s_≥ko≥ t¢mssd-Uv D Atam-Wn-bw

9. F≥tUm-kƒ^ms‚ ZpcnX ^e-ßƒ G‰hpw IqSp-X¬ A\p-`-hn® Pn√.

A I-Æq¿ B Imk¿tKm-Uv

C tIm´-bw D sIm√w

10. G‰hpw IqSp-X¬ kn\n-a-I-fn¬ \mb-I-thjw sI´n Kn∂-kv_p-°n¬ CSw t\Sn-b \S≥?

A a-[p B aΩq-´n

C t{]w\-ko¿ D taml≥em¬

SET 1
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DØ-c-kq-NnI

1. G{]n¬ 7

2. ^pSvt_mƒ

3. amam¶w

4. ae-bmf k¿h-I-em-ime

5. {iol-cn-t°m´

6. tJ¬ cXv\

7. kzman hnth-Im-\-µ≥

8. Im¿ss_Uv

9. Imk¿tKmUv

10. t{]w\-ko¿
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amXrImtNmZyt]∏¿

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part B -Mathematics
1. 49 F∂Xv tdma≥ A°-Øn¬ Fgp-Xn-bm¬

A XXXIX B LI

C I XXXXX D I L

2. 22:15 \v FdWm-Ip-f-Øp-\n∂v ]pd-s∏´ Hcp sI.-F-kv.-B¿.-Sn.-kn. kq∏¿ ^mÃv _kv Xr»q-

sc-Øn-t®¿∂Xv 3:10 \v BWv. bm{X-s°-SpØ kabw F{X?

A 19 aWn-°q¿ 5 an\n‰v B 4 aWn-°q¿ 55 an\n‰v

C 25 aWn-°q¿ 25 an\n‰v D 4 aWn-°q¿ 35 an\n‰v

3. 25 s\ 12 sIm≠v KpWn-°m≥ 25 s\ 10 sIm≠v KpWn®Xn-t\mSv F{X Iq´Ww?

A 25 B 12

C 50 D 37

4. 5 S¨ 15 Izn‚¬ 25 Intem{Kmw F{X Intem-{Km-amWv?

A 2025 Intem{Kmw B 45 Intem{Kmw

C 5175 Intem{Kmw D 6525 Intem{Kmw

5. tNmZy-Nn-”-Øns‚ ÿm\Øp htc≠ kwJy-tb-sX∂v Is≠-Øp-I.

A 16 B 48 C 20 D 18

6. 6 sk.-ao. hi-ap≈ Hcp NXp-c-Øns‚ AtX Np‰-f-hp≈ Hcp ka-N-Xp-c-Øn\v 5 sk.-ao. hi-ap-

≠v. NXp-c-Øns‚ hoXn F{X sk.-ao‰¿?

A 4 B 5 C 6 D 11

7. 25 s\ 9 sIm≠v KpWn-®-t∏mƒ In´nb kwJybpsS Cc-´n-bmWv as‰mcp kwJysb 9 sIm≠v

KpWn-®-t∏mƒ In´n-b-Xv. F¶n¬ kwJy-tbXv?

A 34 B 52

C 16 D 50

SET 1

2

2

4

12

?
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8. 212 = 5

323 = 8

434= 11

545= 14

.............

.............

.............

989 = ?

A 26 B 18

C 25 D 21

9. Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-Xn¬ A[n-h¿j-a-√m-ØXv GXv?

A 2000 B 1892

C 2034 D 1984

10. Iq´-Øn¬ s]Sm-ØXv GXv?

   A B C    D

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Nn‰m-cn-°-Shv {Kma-Øn¬ HmWm-tLm-j-tØm-S-\p-_-‘n®v \thm-Zb ¢_ns‚ t\Xr-Xz-Øn¬

3 Znhkw kaq-l-kZy \S-Øn. AXn-te-bv°p-]-tbm-Kn® Acn-bp-sSbpw ]®-°-dn-bp-sSbpw Af-

hp-I-fmWv NphsS X∂n-cn-°p-∂-Xv.

H∂mw c≠mw aq∂mw

Znhkw Znhkw Znhkw

Acn 125 kg 130 kg 142 kg

]®-°dn 64 kg 66 kg 70 kg

a) 1 In.{Kmw Acnbv°v 32 cq]-bmWv BsI F{X cq]-bpsS Acn-bmWv D]-tbm-Kn-®Xv?

(kvtIm¿ 1)

b) ¢_v ]ncn-s®-SpØ XpI 52850 cq]-bm-Wv. ]®-°-dn°v 24586 cq]bpw Acnbpw ]®-°-dnbpw

HgnsI a‰n-\-ßƒs°√mw IqSn 9750 cq]bpw sNe-hm-bn. BsI sNe-sh{X? _m°n F{X?

(kvtIm¿ 2)

c) _m°n-bp≈ XpI 2 Ip´n-I-fpsS hnZym-̀ ymk Bh-iy-Øn-te-bv°mbn Xpey-ambn hoXn®v \¬In.

Hcp Ip´nbv°v F{X cq] e`n®p? (kvtIm¿ 1)

d) kZybv°v Bh-iy-ambn h∂ BsI ]®-°-dn-bpsS Af-sh{X? (kvtIm¿ 1)
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2. \h-Zo]w ¢_ns‚ t\Xr-Xz-Øn¬ saUn-°¬ Iymºv \S-Øp-∂-Xn-\mbn Iq∏¨ ]ncnhv \SØn.

25 cq]-bpsS 52 Iq∏Wpw 50 cq]-bpsS 22 Iq∏Wpw 100 cq]-bpsS 34 Iq∏-Wp-am-Wv hn‰-gn-™-Xv.

Iymºn¬ 37 t]cmWv t]cv cPn-Ã¿ sNbvX-Xv. Hcmƒ°v 25 cq]-bmWv cPn-kvt{S-j≥ ^okv.

10,700 cq]-bmWv BsI sNe-hm-b-Xv. BsI hchv F{X? _m°n XpI ¢_nse 5 AwK-ßƒ

Xpey-ambn hoXn®p \¬In F¶n¬ Hmtcm-cp-Øcpw F{X cq] hoXw \¬IWw?

(kvtIm¿ 5)
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DØ-c-kq-NnI

1. D

2. B

3. C

4. D

5. B

6. A

7. D

8. A

9. C

10. B

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Acn-bpsS hne ˛ 397 × 32 = 12704 cq] (kvtIm¿ 1)

BsI sNehv ˛ Acn ˛ 12704

                  ]®-°dn ˛ 24586

                  a‰n\w ˛ 9750

   47040

                  _m°n ˛        52850

         47040

5810 (kvtIm¿ 2)

Hcp Ip´n°v = 5810 ÷ 2 = 2905 cq] (kvtIm¿ 1)

BsI ]®-°dn = 64 + 66 + 70 = 200 kg (kvtIm¿ 1)

2. cPn-kvt{S-j≥ ^okn-\-Øn¬ e`n® XpI F{X?

37 × 25= 925 cq] (kvtIm¿ 1)

Iq∏-Wp-Iƒ hn‰ C\-Øn¬ e`n® XpI

50 × 22 = 1100

100 × 34 = 3400

25 × 52 = 1300

BsI = 5800

–

cq]

cq]
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BsI hchv 925 + 5800 =6725 cq] (kvtIm¿ 2)

_m°n XpI = 10700 – 6725 = 3975 cq] (kvtIm¿ 1)

Hmtcm AwK-ßfpw hoXn-s®-Sp-t°≠ XpI = 3975 ÷ 5

                                                                     = 795 cq] (kvtIm¿ 1)
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amXrImtNmZyt]∏¿

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part A - ]cn-k-c-]-T\w

H‰ hm°n¬ DØcw Fgp-Xp-I. (1Score X 10 = 10)

1. Hcp Pohn°v AXns‚ hmk-ÿ-e-Øn\v A\p-k-cn®v Pohn-°p-hm-\p≈ khn-ti-j-X-bm-Wv.

A Bhmk hyhÿ B ]c-kv]-cm{-i-bXzw

C A\p-Iq-e\w D ]c-kv]c _‘w

2. "X∏v' {][m\ hmZy-am-bp≈ Iem-cq]w?

A Hm´≥Xp-≈≥ B ]S-bWn

C IpΩm´n D NmIym¿IqØv

3. Xmsg-sIm-Sp-Øn-cn-°p-∂-h-bn¬ 2016 h¿j-hp-ambn _‘-s∏´ ]cn-]mSn GXmWv?

A ssPh sshhn-[y-h¿jw B ]b-dp-hn-f-h¿jw

C aÆp-h¿jw D {]Im-i-h¿jw

4. tZiob ]Xm-Ibv°v cq]w \¬Inb Bƒ.

A ]nwKfo sh¶ø B cho-{µ-\mY SmtKm¿

C _¶nw N{µ Nm‰¿Pn D `n°m-Pn-Ima

5. sambo≥ Ip´n sshZy¿ GXp Iem-cq-]-hp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p-∂p.

A tIm¬°fn B am∏n-f-∏m´v

C am¿Kw Ifn D \mS≥]m´v

6. ImbnI Zn\-ambn BN-cn-°p-∂Xv

A P\p-hcn 30 B HIvtSm-_¿ 15

C Unkw-_¿ 27 D BKÃv 29

7.

\£-{X-°q-́ -Øns‚ hn\ym-k-amWv apI-fn¬ ImWp-∂-Xv. CXv GXv \£-{X-°q-́ -Øn-s‚-bmWv?

A kvtIm¿∏n-bkv B Hmdn-tbm¨

C k]vX¿jn D Imkn-tbm-∏nb

8. Im°-I-fn-√mØ \mSv

A e£-Zzo]v B ]pXp-t®cn

C ]\mPn D {ioe¶

SET 2
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9. tIm¿∏-td-j≥ `c-W-Ø-e-h≥

A sNb¿am≥ B tab¿

C {]kn-U‚ v D I¨ho-\¿

10. hmg-Ir-jn-bpsS C≥jz-d≥kv XpI e`n-°p-hm≥ Znhm-I-c≥ tN´≥ GXp ÿm]-\-sØ-bmWv

kao-]n-t°-≠Xv?

A C≥jz-d≥kv Hm^okv B hnt√-Pm-^okv

C ]©m-bØv B^okv D Irjn-̀ -h≥

hni-Z-ambn DØcw Fgp-XpI.

1. a[y-th-\-e-h-[n-bm-bn. amXm-]n-Xm-°-tfm-sSm∏w hnt\m-Z-bm-{X-bv°p-t]mb A\q]v cmta-izcw

_wKfqcp, tKmh, t]m¿_-¥¿, kph¿W-t£{Xw F∂n-ßs\ C¥y-bnse {][m-\-s∏´ ÿe-

ßƒ kµ¿in-®p. Ahn-sS-bp≈ Bfp-Iƒ kwkm-cn-®Xv H∂pw Ah\v a\- n-em-bn-√. F¥p-

`m-j-bm-W∏m! Ah≥ B›-cy-s∏-´p. Cßs\ F{X-sb{X `mj-Iƒ \ΩpsS C¥y-bn-ep-≠v.

Hmtcm kwÿm-\-°mcpw ]d-bp∂ `mj-Iƒ GsX∂v A—≥ A\q-]n\v ]d™p sImSp-Øp.

Ah¿ t]mb kwÿm-\-ßfpw Ah-bpsS Xe-ÿm\ßfpw Ahn-sS-bp-≈-h¿ kwkm-cn-°p∂

`mjbpw _‘n-∏n-s®-gp-Xp-I. (Score 5)

2.a) Bh-Wmw-Ipgn ]©m-b-Ønse Kh.-F¬.-]n. kvIqfn\p kao]w h¿j-ß-fmbn Irjn sNømsX

InS-°p∂ Xcn-ip-]mSw \nIØn tjm∏nwKv amƒ \n¿Ωn-°p-hm≥ ÿew DSa ]©m-b-Øn¬

\n∂v A\p-hmZw hmßn. ]mSw \nI-Øm≥ h∂ Bfp-Isf kvIqfnse cmtPjv kmdpw Ip´n-

Ifpw tN¿∂v XS-™p. hb¬ \nI-Øp-∂-Xp-aqew ]e {]iv\-ßfpw B {]tZ-iØp kwPm-X-

am-Ip-sa∂ hmZ-K-Xn-Iƒ D∂-bn-®p-sIm-≠m-bn-cp∂p XS-b-¬. Ah¿ D∂-bn® GsX-¶nepw 4

hmZ-K-Xn-Iƒ Fgp-Xp-I. (Score 4)

b) {]Ir-Xnsb tZmj-I-c-ambn _m[n-°p∂ at‰-sX-¶nepw c≠p {]iv\-ßƒ Fgp-Xp-I.(Score 1)
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DØ-c-kq-NnI

H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-Xp-I.

1. c) A\p-Iq-e\w

2. b) ]S-bWn

3. b) ]b-dp-hnf h¿jw

4. a) ]nwKfn sh¶ø

5. b) am∏n-f-∏m´v

6. c) BKÃv 29

7. c) k]vX¿jn

8. a) e£-Zzo]v

9. b) tab¿

10. d) Irjn-̀ -h≥

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. cmta-izcw ˛ Xan-gv\mSv ˛ sNss∂ ˛ Xangv

_wKfqcp ˛ I¿Wm-SI ˛ _wK-fqcp ˛ I∂S

tKmh ˛ tKmh ˛ ]\mPn ˛ sImßnWn

t]m¿_-¥¿ ˛ KpP-dmØv ˛ Al-Ω-Z-_mZv ˛ KpP-dmØn

kph¿W-t£{Xw ˛ ]©m_v ˛ NWvUo-KUv ˛ ]©m_n

BsI 5 kvtIm¿ (Hm-tcm-∂n\pw Hcp kvtIm¿ hoXw)

2. a) l kao-]-Øp≈ InW-dp-I-fnse sh≈w h‰p-∂p.

l  Irjn-`qan Ipd-bp-∂p.

l hb¬ Pohn-I-fpsS \miw

l `t£ym¬∏m-Z\w Ipd-bp-∂p. (Score 4)

A\ptbmPyamb a‰p-Ø-c-ßfpw BImw. GsX-¶nepw 4 FÆw Fgp-Xn-bm¬ ˛ 4 kvtIm¿.

b) l Ip∂n-Sn-°¬

l aW¬hm-c¬

l h\-\-io-I-cWw
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MODEL QUESTION PAPER

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 2 - Part B - Mathematics
H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-XpI (1 score x 10 = 10)

1. IC F∂- tdma≥ A°-Øn\v Xpey-amb kwJy GXv?

A 101 B 99 C 109 D 90

2. 11: 05 pm \v tIm´-b-Øp-\n∂v ]pd-s∏´ _kv 8 aWn-°q¿ 15 an\n‰v sIm≠v tImgn-t°m-s´-Øn.

FØn-t®¿∂ kabw GXv?

A 19:20 B 8:15 am C 7:20 am D 7:20 pm

3. an\n-bpsS ssIbn¬ 24 sk‚o-ao-‰¿ \of-ap≈ Hcp \q¬°-ºn-bp-≠v. AXp-]-tbm-Kn®v Ahƒ

hnhn[ Af-hp-I-fn-ep≈ NXp-c-ßƒ \n¿Ωn-°p-I-bm-Wv. Xmsg X∂n-cn-°p-∂-Xn¬ GXv Af-

hp-I-fn-ep≈ NXp-c-amWv Ahƒ°v \n¿Ωn-°m≥ Ign-bm-Ø-Xv.

A \ofw 9 sk.-ao. hoXn 5 sk.ao B \ofw 10 sk.-ao. hoXn 2 sk.ao

C \ofw 7 sk.-ao. hoXn 5 sk.ao D \ofw 8 sk.-ao. hoXn 4 sk.ao

4. KWnX]co-£-bn¬ 4˛mw ¢mknse Ip´n-Iƒ°v In´nb t{KUns\ kqNn-∏n-°p∂ Nm¿´mWv

NphsS X∂n-cn-°p-∂-Xv.

X∂n-cn-°p-∂-Xn¬ icn-b-√mØ {]kvXm-h\ GXv?

A A t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆhpw C t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆhpw Xpey-am-Wv.

B D t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆØns‚ Cc-´n-bmWv A t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆw.

C ¢mknse BsI Ip´n-I-fpsS FÆw 40 BWv.

D A t{KUpw C t{KUpw t\Snb Ip´n-I-fpsS BsI FÆhpw B t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS

FÆhpw Xpey-am-Wv.

5. 2016 Pq¨ 10 sh≈n-bmgvNbmbm¬ 2016 Pqsse 10 GXv Znh-k-amWv?

A sh≈n B sNm∆

C Rmb¿ D _p[≥

SET 2
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6. 371960 apX¬ XpS¿®-bmb \º-dp≈ 100 cq]m t\m´p-I-fmWv Fs‚ ssIhiw D≈-Xv. BsI

1000 cq] Ds≠-¶n¬ Ah-km-\sØ t\m´ns‚ \º¿ F{X?

A 371959 B 371969

C 361970 D 372060

7. 3x2x1 C-Xnse F√m kwJy-Ifpw Cc-´n-bm-°n-bm¬ DØcw F{X aS-ßmIpw?

A 8 B 6

C 2 D 7

8. 123 456 79 x 09 = 111 111 111

123 456 79 x 18 = 222 222 222

123 456 79 x 27 = 333 333 333

H≥]-Xm-asØ hcn ]q¿Øn-bm-°pI

A 123 456 789 x 81 = 999 999 999

B 123 456 79 x 90 = 999 999 999

C 123 456 79 x 81 = 999 999 999

D 123 456 789 x 89 = 999 999 999

9. Fs‚ ssIbn¬ 100 cq]-bpsS 50 t\m´pw 1000 cq]-bpsS 10 t\m´pw D≠m-bn-cp-∂p. _m¶n¬

sImSpØv F√mw 500 cq]-bpsS t\m´m°n am‰n-sb-Sp-Øp. F¶n¬ F{X 500 cq] t\m´p-Iƒ

ImWpw?

A 300 B 15

C 150 D 30

10. 9 ap´ sImSp-Øm¬ 2 tXß In´pw. 22 tXß In´m≥ F{X ap´ sImSp-°Ww?

A 29 B 99

C 90 D 44

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Ip™n-aw-Kew kvIqfn¬ Hcp tÃmdp-≠v. AhnsS \hw-_¿ amkw \S∂ hnev]-\-bpsS hnh-

c-ß-fmWv Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-Xv. H∂m-asØ BgvN 7518 cq]-bpsS hn‰p hc-hp-≠m-bn.

c≠m-asØ BgvN BZysØ BgvN-sb-°mƒ 899 cq] Ipd-hm-bn-cp-∂p I®-h-Sw. aq∂m-asØ

BgvN Xte BgvNsb°mƒ 1546 cq] IqSp-X¬ I®-hSw D≠m-bn. 4˛m asØ BgvN-bnse

hn‰p-h-chv BZy BgvN-bn-te-Xns‚ ]Ip-Xn-bm-bn-cp-∂p. F¶n¬

a) Hmtcm BgvN-bn-sebpw hn‰p-h-chv F{X? (kvtIm¿ 1)

b) \hw-_¿ amksØ BsI hn‰p-h-chv F{X? (kvtIm¿ 1)

c) Hmtcm BgvN-bn-sebpw hn‰p-h-chv {Ia-Øn¬ Fgp-Xp-I. (kvtIm¿ 1)

d) BZy BgvN-bnse hn‰p-h-chv _m¶n¬ \nt£-]n-°m≥ …n∏v ]qcn-∏n-°mtam? (kvtIm¿ 2)
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t\m´p-Iƒ FÆw XpI

1000 1 .......

500 ........ 4000

50 ........ 2500

2 ........ 18

2. ]®-°dn Irjn sNøp-∂-Xn-\mbn cmap-hn\v Irjn hIp-∏n¬ \n∂pw 6750 cq] e`n-®p. JCB

D]-tbm-Kn®v ]d-ºnse aÆv Cf-°n. aWn-°q-dn\v 950 cq]-bmWv JCB bpsS hmS-I. cmhnse

8.30 apX¬ 11:30 hscbpw D®-I-gn™v 2:30 apX¬ 4: 30 hscbpw JCB D]-tbm-Kn-®p. IqSmsX

XSw FSp-°p-∂-Xn\v 2 t]¿ 2 Znh-khpw Hcmƒ Hcp Znh-khpw tPmen sNbvXp. Hcmƒ°v 650

cq]-bmWv Iqen F¶n¬ Irjn hIp-∏n¬ \n∂pw e`n® XpI XnI-bptam? C√ F¶n¬ F{X

cq] IqSn cmap Icp-X-Ww.
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DØ-c-kq-NnI
H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-Xp-I.

1. B

2. C

3. A

4. D

5. C

6. B

7. A

8. C

9. D

10. B

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1.a) c≠mw BgvN ˛ 7518 - 899  = 6619 cq]

aq∂mw BgvN ˛ 6619 + 1546 =8165 cq]

\memw BgvN ˛ 7518 ÷ 2 = 3759 cq] (kvtIm¿ 1)

b) BsI ˛ 26061 cq]                  (kvtIm¿ 1)

c) 3759, 6619, 7518, 8165                      (kvtIm¿ 1)

d) t\m´p-Iƒ FÆw XpI

1000 1 1000

500 8 4000

50 50 2500

2 9 18 (kvtIm¿ 2)

2. i) JCB F{X aWn-°q-dmWv {]h¿Øn-®-Xv. (kvtIm¿ 1)

8:30 apX¬ 11: 30 hsc 3 aWn-°q¿

2:30 apX¬ 4:30 hsc ˛ 2 aWn-°q¿.

BsI 5 aWn-°q¿ = 4750 cq]
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ii) JCB bv°v BsI F{X cq] hmS-I-bn-\-Øn¬ \¬I-Ww. (kvtIm¿ 1)

5 × 950 = 4750 cq]

iii) XS-sa-Sp-Ø-Xn\v BsI F{X cq] sNe-hmbn? (kvtIm¿ 1)

5 Bfp-Iƒ × 650 cq] = 3250 cq]

iv) BsI F{X cq] sNe-hm°n (kvtIm¿ 1)

4750 + 3250 = 8000/-

v) Irjn `h-\n¬ \n∂pw e`n® XpI XnI-bptam? C√ F¶n¬ F{X cq] A[n-I-ambn Is≠-

ØWw. (kvtIm¿ 1)

Irjn`-h-\n¬ \n∂p e`n®Xv ˛ 6750 cq]

A[n-I-ambn Is≠-tØ-≠Xv ˛ 8000 - 6750 = 1250/-


